201942 F 25 H
RRBAR—ILT12T A

[RFIREEA > DB H & OFH#ER (2019 £1A)

[FHli%sR]

> 2019F1BICHEITH1 ~ 45 EFIFEENCOEBMMKEEFEHMU-FER. 1.8x10* (Ba/BF) Kin
THhY, MEEHED BZE(1.0x 10Ba/B) Z FE-> TSI EEREELT -,

> ABMHIZEITABUMBEROZERPHRSEMEREL, Cs-134:21%10"*(Ba/cm’®), Cs-137:
32x10"%(Bg/cm’) ThHY, LKEN | FREHBEGELIZIEE, BEERICE T 2HIEIREE, £/
0.00022m8v EKiii & 7 5,

{ 8% MEHPEXX SRR EORHROEEICET RAEDHRTIC %’D(ﬁaﬂﬂf"%’ém&‘)énTJ

FEEEHRRIENDES B DEERE---Cs—134:2 X 10°(Bg/cm®), Cs—137:3 X 10°(Bg/cm?)

1.0E+08

MHEEEDOEEE: 1. 0x107(Ba H)

1.0E+07 fm= m= s s o - e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e

M= (Bq BF)

1.0E+06
<4.7E+05

<2.4E+05
<1.4E+05 <1.3E+05
Lobe0s <9.1E+04
<4 QE+04 <5.4E+04
<3.7E+04
<2.9E+04
<2. 25+o4
l <1.6E+04 <1.8£+04

1.0E+04
20184 2F 201843F 20184 4A 2018¢5H 2018¢6ﬁ! 2018E7ﬁ 2018¢8H 2018%F9F 20184104 20184118 20185128 20194 1A

IRHAMEDHE £, BEA—BLEWEENHYET

(R3]

> 1~ASHETFRENSORIE (1Y 4%, RTFRE NS OLAPRSEIETRE (5 XM
), S AP ESSRURERT — 5SSOI R ERI, GHELTHET ROV TS

> BARITONTIE, MHEEHREERHICE T HHRENSHHBEFHEL TLBA, S DH
TREDT XX 9 AITHAR TN, BEEHL RSB BRI L SIMMEIE DB
Foth, SHIZEBBIEHREIL, £ AL BMIEREIT LA TSN EFHEL TS,



[(BSHIZHTHREEDHR]

15# FEFFER, PCVAREEVATLANMOREEHR
1.0E+07
1.0E+06
1.0E+05
1.0E+04
1.0E+03

D3 <2 D3
Loroy SEERR <BE? <3 S < (G AT PN g, T i

2018%2H 2018438 2018548 2018%5H 2018%6A 2018%7A 201848F 2018%9H 20184108 20184118 201845128 2019418

25 RFIFEE, PCVARBEEBIURTLNSDRHEHTS

M 2 (B BF)

1.0E+07

i 1.0E+06

S 108405

=

Ijg| 1.0E+04 )

EE| <L1E+05 <g.3E+D4 <3805 P> k05 <deesbs

X L1OE+03 <2.1E+04 < 04 < 04 <1.5E+04 <5.6E+03 <8.5E403
10E+02 = o I | L L1 L1 L L

20184F2F 2018438 2018448 201845H 20184%6H 2018%7H 201848H 201849F 20184108 20184118 20184128 2019418

35H# BRFIFERE, PCVAREEIATLNLDREEHR

1.0E+07
i 1.0E+06
} 1.0E+05
2
O 1.0E+04
# <IpERPS < 04
3 1.0E+03 ‘E. <3 <1.3E+04 <8.1E+03 < 04 <L7E+04 .9 OE+0D3 <71E403 <7.2E+03
<ij§)2
1.0e+02 = _— = = == = = = ==

20184F2F 2018438 2018%4F 2018%5H 2018%F6A 2018%7A 201848H 201849F 20184108 20184118 2018%128 2019418
458 BHERYELAIN—IODOREEHTS
1.0E+07
1.0E+06
1.0E+05

1.0E+04

1.0E+03
R CIRRCE
1.0e+02 = o o = = L = o = o i e

20184F2F 2018438 2018448 2018%5H 2018%F6A 2018%7A 201848H 201849F 20184108 20184118 2018%128 2019418

M= (Bq HF)

(G

1, 3, 45HIZ DT, 12 LIZIZFRBEDOKREETH 1=, 25 I DLTIE, FEERMMNZEITS
FODEE RV 0-7oM 2O EEID B —RIOZER PR EMERE DA EEN TN f-=ORHE
HEALT=,



1~4SHIRTFIFERNSD

BN EFHMEFER 2019418

(> —4)

illE i

=i

T=PCO

BRRE

IR=ILT 1 2T A=t

1. MEEFHEC DT (1) T=PCO
== =
i = 5EMiE (1.8 SR 5 ) Hift7 ; Ba/Bs
REFIREE_LES PCVH" AEIEYATA Cs-134,Cs-137&551HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 HHR Cs-134 Cs-137 &a&t
184 | 2.9E+2k% | 1.9E+25Ki% | 2.7E+ 1K | 3.1E+1K% | 1.0E+7 |3.2E+2K|2.2E+2K% | 5.4E+ 2K
251 N N > S 3
VAR 1.4E+35E/ﬁ 69E+35E1I% 1.4E+35E/ﬁ 69E+35E/ﬁ 83E+35E/ﬁ5
P 1.5E+15k% | 1.2E+1k5% | 5.6E+8
ARTORAE | 1.8E+3K%E | 1.0E+4KiH 1.8E+3Kii | 1.0E+4Kii | 1.2E+4KH
HARSch
354 | 4.0E+3K% | 3.1E+3ki% | 5.5E+1K7% | 3.8E+1ki& | 1.9E+9 |4.1E+3K#|3.1E+3ki% | 7.2E+ 3K
428 | 7.9E+2k% | 5.8E+25K5% - - — 7.9E+255% | 5.8E+25k% | 1.4E+ 355
=1 - 6.6E+3358 | 1. 1E+45ki% | 1.8E+45%

ISR DES £, ST —HURBWSEERHDET.

% 1 ~45HDCs-134,Cs-137G5 MBS, 25HICDWTIIMERIREIS EARDT OSBRI OEEHEZ
MMz CiEa D EME L.



1.

WS (CDLT (2)

T=PCO

B EHiE(128

FHTS)

Bifi7 : Bq/BF

[RFIPEE &P PCVh" AEBHEIATA Cs-134,Cs-13755HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 IR Cs-134 | Cs-137 =
154 | 1.1E+25K5% | 1.2E+2K5# | 7.2E+1K% | 6.9E+15K3#% | 1.2E+7 |1.8E+23Ki# | 1.9E+25K5% | 3.7E+2KiH
sy | 52643 | 4. 264458 5.3E-+ 35K | 4. 2E+ 45K | 4. 7TE+45H
= 3.8E+1kKi% | 3.3E+1K% | 5.2E+8
ARTOMAE | 3.2E+ 3K | 2. 5E+4K 3.2E+33Ki | 2.5E+4Ki#% | 2.8E+4K i
HARS R
35 | 3.5E+35K% | 3.6E+3KM | 2.1E+ 1K | 2.3E+1 8.1E+8 |3.5E+35K# | 3.6E+3K | 7.1E+3K
4514 | 6.6E+2K5 | 6.3E+25K - - - 6.6E+25K | 6.3E+25K | 1.3E+3K%
&&t - 9.5E+33Kifh | 4.5E+45K# | 5.4E+4Ki%

IREIEDES £, S —HURBWSEERHDET.

% 1~ 45HDCs-134,Cs-137G5HMER, 25HICDWTIHMERIEIS EARDT OFREHB R OEHEZ
MM CiRD D EME L.

2.1

1 SHEOR &

1. RFIFIELAP

(1) 5" AMAEFRER &5 AMI5ME (B {iZBg/cm3)

ORFIF F=FIR RFIF
REE | A& J1T)LEE DT)LEER | DIV LSS
B[} b izl Fafil
1/g |.C"134[ ND(1.1E-7) [ ND(l.1E-7) | ND(S.9E-8)
Cs-137 | ND(9.9E-8) | ND(9.9E-8) | ND(9.7E-8)
@5 AMEEEEE| BTy | BNEO/@
VA 4.9E-6 4.6E-6 Cs-134| 2.3E-2
£5(8 Cs-137] 2.0E-2

(2) BRIMRETME : 1.6E+2m3/h
( 2019FF1H 1 BIRTEDRRIEEAK DEKFLESR(4.4E-2m3/s) % 51l

2. BEMERH
(1) 5 ANAERER &5 AM5ME (BfiBg/cm3)

FEH

2

ORI\ F

1/8

Cs-134

ND(1.5E-7)

Cs-137|

ND(9.8E-8)

@5 AMRERAAR

AR¥H

HEXEED/@

5 Ak
E241E

2.1E-

Cs-134

7.4E-2

6 2.7E-06

Cs-137

4.7E-2

(2) BRmRERHE

4. s h
[RFIFE L& +2ERRE (Cs-134)
[RFIFE LA+ 2 EIRM (Cs-137)
PCVh* AEIEI274(Cs-134)
PCVh* AEIEI274(Cs-137)
PCVH™ AEIEIRTA(Kr)
PCVH  ABIBI A7 (K (S < FRE)

1.4E+3 m3/h

=4.6E-6 x 2.3E-2
=4.6E-6 X 2.0E-2
=1.7E+1 x 7.3E-8
=1.7E+1 x 8.3E-8
=4.7E-1 X 2.2E+1
=1.0E+7 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3
IREAMEDEE £, G5tH—HURWNEENHDET,

X
X
X
X
X

AR

BEHIEN—ESE

5 AMCIfEZE IR

3. PCVh" 2EEI274
(1) 5" ANAERER &5 AMI5ME (B{ZBg/cm?3)

A
D

[RFIPiERE
S ANAEREFT  ASAMIS

3.PCVH° AEIE
A7k

m 5=

1 SHIRFIFEEDROS D"

1.6E+2
1.6E+2
2.2E+1
2.2E+1
1E+6

x1E+6 +2.7E-6 x7.4E-2 x 1.4E+3 x 1E+6
x1E+6 + 2.7E-6 x4.7E-2 x 1.4E+3 X 1E+6

x1E+6
x1E+6

FEH| %@ | OPCVh AEMEyATAHO - PCVH AEHEIATAEO
1g | Coo134 ND(1.0E-6) "= | BrTEEEBg/m?)
N 77 \,i:
Q@5 AMEEREAR | AR AR D/
(cps) (cps)
52 - -
A 1.4E+1 17641 [C5134 | 7.3E8
£251E Cs-137 | 8.3E-8
(2) BEIFIREHR © 2.2E+1m3/h

2.9E+2Bq/BkE
1.9E+2Bq/BE5ki
2.7E+1Bq/BEk
3.1E+1Bq/BEk

1.0E+7Bq/8s

9.8E-8mSv/#



2.2 2 SHORHETHE

T=PCO

VEZEHARR S
1. BESSR0R 2. BRI T 0-PIMC R ODBERSI
(1) 9 AMBITEARSER &5 AMIHME (BEA7Bg/cm3) A
RERH iz OFRafBHE [ — 45~
111 Cs-134 ND(1.5E-7) i':: _______ . ]} 1 BESEsE
Cs-137 ND(1.0E-7) " > . -
— -G --- - 3.PCVH AEIE o WL
@5 AMREART | AR HXTLED/@ Y74 - H
5 AMEHIE 3.4E-7 1.9E-7 Cs-134| 4.4E-1 EFIFRE S ANRIEERT AP AMIY  mIb-
Cs-137] 2.9E-1 2 EMETIFRROMOEDA A
(2) BEHESRERSE : 1.0E+4 m3/h

2.FODERERT 7 0-79M° #DERI
(1) 5 AMRITESRER (BEfiIBg/cm3)

3. PCVi A&7 4

(1) 5" AMAEFRER &5 AMIHME (B {iZBg/cm3)

6202 (= 7% BERERMBAL wmE | ®Z§YE§@ o PCVH B A7 AHO
N 1E-7 Z TES .
111 Cs-134 3 P B ) AEFEEME(Bg/cm’)
Cs-137 3.5E-6 Cs-137| ND(1.1E-6) Kr-85 3.7E+1
(2) BMRR3EE : 1.86E43 m3/h 5" AMEERHAR AR X EED/@
Cs-134 | 4.0E-1
5° AMZHE 3.3E-6 2.4E-6
Cs-137 | 3.2E-1
—— (2) AEFIRERR @ 1.5E+1 m3/h
4. iS5l
HERES L O+ DB U7 0-79 M\ 2R (Cs-134) =1.9E-7 x 4.4E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 3.1E-7 x 1.8E4+3 x 1E+6 = 1.4E+3Bq/KkiG
HERES L O+ DB T 0-79 M\ 2 BRRS(Cs-137) =1.9E-7 x 29E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 3.5E-6 x 1.8E+3 x 1E+6 = 6.9E+3Bq/KkKis
PCVh" AEIBYATh(Cs-134) =2.4E-6 x 4.0E-1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 1.5E+1Bq/BKiE
PCVH" A&EIRYATh(Cs-137) =2.4E-6 x 3.2E-1 x 1.5E+41 x 1E+6 = 1.2E+1Bq/BKim
PCVh" AEIRYATA(KN) =3.7E+41 x 1.5E+1 x 1.0E+6 = G5.6E+8Bq/BF
PCVH* ABIBYATA(Krifi(E < FRE) =5.6E4+8 x 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 5.2E-6mSv/£

IREAMEDHEES £, BEtH—EURWSERHDET,

2.2 2 SHEOREETHE

ARTOAERED : 13HRBEZE L T1H3. 505/

T=PCO

1. YR 0R 2. BRI T 0-79 M RN ODIERS
(1) 9 AMRITEFER &5 AMZHME (EIBg/cm3) A
RERH iz OHFRER{mHO I 7415~
11 |.Cs134 | ND(L5E-7) o o . B pemste
Cs-137 ND(1.0E-7) ; r-—— -
—— Pl - 3.PCVH AT S
Q@Y AMRHEART | AR HEMED/@ A7k - H
5 AMNEHE 3.4E-7 10p.7 |C57134] 4.4E-1 RFIPRR S ANBITERIFR A5 AMZY  mI4S-
Cs-137] 2.9E-1 2 EHETIFREORM OO
(2) Br#ER&ERE : 1.0E+4 m3/h

2.FODKRERT T 0-79M° 1D
(1) 5" AMERER (BEfIBg/cm3)

3. PCVi A&7 4

(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B {iZBg/cm3)

oy 37 Gy PCVh* A&E CABIEYAT
HEH 375 BERERfm AN wma | ® ° /L ; & - PCVH' A& EJXTL\H:I'I?
Cs-134 5.3E-7 bk Ei54E(Bg/cm
1/31 11 |C134] ND(L3E®6) REF3M8(Ba/cm’)
Cs-137 5.3E-6 T Vo) Kr-85 3.7E+1
(2) BRSRSEEHE : 1.88+3 m¥/h @ ANREEE || AR RO/
Cs-134 4.0E-1
5 AMEZHME 3.3E-6 2.4E-6
Cs-137 3.2E-1
—- (2) BEFIRERERE : 1.5E+1m3/h
4. =5l
HER SRR O +BODRR R T 0-79 M 2 BRRE(Cs-134) =1.9E-7 x 4.4E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 5.3E-7 x 1.8E43 x 1E+6 = 1.8E+3Bq/BXKiE
HER S EE O+ ORI U 0-79 M 2RI (Cs-137) =1.9E-7 x 2.9E-1 x 1.0E+44 x 1E+6 + 5.3E-6 x 1.8E+3 x 1E+6 = 1.0E+4Bq/BFKiE
PCVh* AEIEYA7h(Cs-134) =2.4E-6 x 4.0E-1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 1.5E+1Bq/B§KiE
PCVh* AEIEYA74(Cs-137) =2.4E-6 x 3.2E-1 x 1.5E+1 x 1E+6 = 1.2E+1Bq/B§EKiE
PCVhH* AEIRYATA(KF) =3.7E+1 x 1.5E+1 x 1E+6 = G5.6E+8Bq/B¥
PCVH* ABIBYATA(Krif(E < HRE) =5.6E+8 X 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 5.2E-6mSv/&E

IREMEDHES £, BEtH—EURWBERHDET,



2.3 3SHEOBREESHE (1) T=PCO

1. EFIFELE 4 SRR LR ) \— HES R0
(1) 9 ANUERRES AMBE (BfiBq/cm?) A CE e

AR o
RmE| W& | omm >l

J s
Cs-134 | ND(1.5E-7) : |—>5.L?ﬁ#4ﬂytﬂbﬁﬁjj/\—ﬂﬂ-ﬂ’aﬁ
Cs-137| 4.5E-7

1/7

Q@9 AMEEVER | BRI | HENLE©/@ ’ Y ——
“ - il _ 1-
9_xr 6 8E-6 3666 | C134][2.282] X1, w
= Cs-137|6.6E-2|  AMTIEN—BESVERD - poe
5 AMEZIOABZ AR RTIPREE
(2) AMRREE : 1.9E+2m3/h 5 ANBIEERR AP ANTY  m -

( 2019% 18 1BIREDBRIRAL DRKQFELER(5.36-2m3/s) &) 3 SHETIFEEOROD A"

2. BERI\vF 3. PCVH AEHIA7h
(1) 9 ANAITEFER &5 AMIHME (BEAIBg/cm?3) (1) 5 ANAITERSER &5 AMIME (BE4IBg/cm3)

WEIE| &8 | OasT RIE| B8 | OPCVIEBLLED [ [ PCVI BB LHO
177 Cs-134 | ND(1.1E-7) 17 Cs-134 ND(1.6E-6) o BRIF9ME(Bg/cm?)
Cs-137 1.4E-7 Cs-137 ND(1.1E-6) Kr-85 5.2E+1

@4 AMFEEREAR | ARITES X EED/@ @4 AMFEEAR] | B M X EED/@
9_‘» Sl QG Cs-134 | 3.4E-2 9_‘xr e T Cs-134 | 9.8E-2
to5E Cs-137 | 4.5E-2 | [t251E Cs-137 | 6.8E-2
(2) AMImREHE :3.3E+3 m3/h (2) BREITERSEE : 3.7E41 m3/h
6
2.3 3EHOMEBIHME (2) T=PCO
4. PARIEE U RN -BRRE
(1) 9 ANAIERER (BfBg/cm3)
(2) BRmE= : 1.4E+3 m3/h
5. BAREG UAIN -HEK R (R
(1) 5 ANAITEREER &5 AMIYME (BAIBg/cm3)
FRHRE | @ | ofssEmELn @5 AMRERERR] | BRTE | EMEEO/@
Cs-134 | ND(1.1E-7) 5 Ab Cs-134 | 1.9E-2
1/17 L -
/ Cs-137 | ND(7.8E-8) t29ME 6.1E-6 6.0E-6 Cs-137 | 1.3E-2

(2) B mRE :3.0E+4 m3/h

6. MUt EFH

[RFIFE BB -+HaRNy F+RARIERE U A0/ \— B AR ER H U R/ \— HEasdfi (Cs-134)
= 3.6E-6 Xx2.2E-2 X1.9E+2 X 1E+6 +3.9E-6 X 3.4E-2 x3.3E+3 x 1E+6
+4.1E-6 X 3.4E-2 X 1.4E+3 X 1E+6 +6.0E-6 X 1.9E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
[RFIFE BB -+Ha5Ny F+RARIERE U A0/ \— B+ ER H U R/ \— HEREs i (Cs-137)
= 3.6E-6 Xx6.6E-2 X1.9E+2 X 1E+6 +3.9E-6 x4.5E-2 x3.3E+3 x 1E+6
+4.1E-6 X 3.1E-2 X 1.4E+3 X 1E+6 +6.0E-6 X 1.3E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-134) = 1.5E-5 x 9.8E-2 x3.7E+1 x 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-137) = 1.5E-5 x 6.8E-2 x 3.7E+1 x 1E+6
PCVH™ AEHEI27A(Kr) =5.2E+1 x 3.7E+1 X 1E+6 1.9E+9Bq/KF
PCVH" AEIEI A7 A(KrE(E < HRE) =1.9E+9 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 2.2E-5mSv/£
IREMEDHEES £, BEtH—HURWBEERNHDET,

4.0E+3Bq/B ki

3.1E+3Bq/BEE%
5.5E+1Bq/BsRiS
3.8E+1Bq/BFKiH



2.4 4 SHEOREESHE

T=PCO

1. FRFHERE U RN - Rk

(1) 9 AMHERER &5 AMIHME (Bi{iZBg/cm3)
10 90
o % SFPif -t
EHRE| BE | © blix ;= S A h i
/18 | 5134 |ND(1.3E-7) [ND(1.8E-7) | ND(1.4E-7)
Cs-137|ND(9.2E-8) | ND(9.5E-8) | ND(9.6E-8) LU
B -PRRS
@45 AMFEERHAR B HEXHED/@
5° AMEZHIE 6.4E-7 6.6E-7 | 5134 | 2081
Cs-137 | 1.4E-1

S ANAERRR UM LD MEENEKRERDEFZHRA
(2) ARIR=REE :5.0E+3 m3/h

2. BRI U RN -HES s dim
(1) 9" AMNAERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm3)

(347 Fh)

5 AMRERFMY

7405~

J405-
x|

RFIFERE
S ANBITERIPR  ASAMZY mI4q5-
4 SHIRFIFZEDOR OO

REE | wil | OFGEmEn Oy AR | AR | BNEo/Q
Cs-134 | ND(1.2E-8) Cs-134 | 1.1E-2
1/18 * AMEZHME 1.1E- 2.4E-7
J Cs-137 | ND(9.8E-9) e 6 Cs-137 | 9.1E-3

(2) BE#RRR= : 5.0E+4 m3/h
3. B E T
JARIERE U AR HIC - B + AR EREE U AN -HERER B (Cs-134)

=6.6E-7 x2.0E-1 x5.0E+3 X 1E+6 +2.4E-7 x1.1E-2 x 5.0E+4 X 1E+6 = 7.9E+2Bq/WKiE
JARIERE U AN B+ AR ERE U FRAI -HERUER (R (Cs-137)

=6.6E-7 x1.4E-1 x5.0E+3 x1E+6 +2.4E-7 x9.1E-3 x 5.0E+4 x 1E+6 = 5.8E+2Bq/KiKi
IREBAMEDEE £, Gt —BURWEENHDET .

2. BRAERE U RO -HE R i

8

SE1 MDA XA —= T=PCO
B 1 EDZESHRETEMERENEHESERIAXA N EZIDT —FIH SEHEEERE UEZESPN
SV ES R 2 ST
—_ EEYRANEZIDT -5
STEP1 ABRIDEHRASARXANE=ZSD ML > REHR
SIBHEY X NEZY(Z, /'\/-\
2ROz < FHEICHER TERRL ] ;

STEP3

- L5222 DDOFT— S Dt s
M EE=0Z%

[HRETIEVIEIR

F5ND

O

ERIE

- @

[

4/1
STEP2 A 1[ElOZESHPMSTIEMERENEMEEERS X NEZSDEZELLE
- 5l AB8HI(CH 1 [BlDZE
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—ANE

|_.| H%;’Z'J@L?‘/ugx |\:E_90)4E¢£6En G

)

PRSTEMERE Q5 X NEZYDIE

iRt e B E U =S P RaY I SR E 2 S
ERY X NEZYDT - (COEMEERD T,

Eftt e E R U2 ET Y E

5 7 5P

® : TSN

PPNz
Hix

4/30

JEAIERESR

o : 4FASHMERSI A NE_FFT—4

‘l.ll

_’
“ad o HRATLE

R=0/0

278

[
L

EtEERE UL ZEZ R BERE
ERYRXNEZST—H

N~

4/1

4/8

4/30



=

N

Z2

1 SHEEREOIRBEEHE

T=PCO

2>
B2 iiiVapry
ZERRREINEPER, BERAINEE. MEEERENSEHETRD S,
STEH
1H31H JEALPEE 2.7m. s
Cj 1t P4 VO : S+ &UEE (m/s)
B Vi EEFRHARR(m/s)
V6(P6=0) V2. R AR (m/s)
les V3 @EFH ARE (m/s)
| |czm V4: R ARE(m/s)
V5: BER Rt ARE (m/s)
» v2 V6 : BEFRE ARE(m/s)
P1: EGREIE A (LR (Pa)
Pt P _’PZ P2: FHREIEH (LA) (Pa)
BERIFER P3: LiRAIEH (FER) (Pa)
(FmR) P4: FHEIE A (FER) (Pa)
. P5: EEERE A1 (Pa)
- l_} e P6:T/BMIE H (0Pa)
& R H J P:EWNES (Pa)
Vo I P, S1: 488/ \ v FIEREHE (m®)
P3 S2:R/BIFERAEMO®EE (M)
S3:R/BZEFMO@EHE (m)
o 1vs S4:R/BR¥H A DHERE (m?)
0 ZEREE (ke/m°)
I Cl: AERHCLA L)
b C2: RE LR T4
P C3: Bl [E & (FE R LA
BETFRE | | Cc4: AERB(TER TH)
(IZmEE) ' : C5: A [EH (L mER)
P & RIERFS
geammE ) [ |—| AR
Vi
10
£%2 1 SHEEORBERETM T=PCO

REZEVETHE. LR FTREDENIRDEEYELS,

LEFBIGILR) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
TR (IER) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
LI (FERL) - P3=C3 % o X V0"2/(2g)
T (FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)
:P5=C5x p xV0"2/(2g)

L@EE

WEZP. IFFSOERFREES £T5E
P1-P=¢ x p xV172/(2¢)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p XV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ x p X V672/(2g)

ZRREAZRDTRANTVRARKIE
(V1 X S4+V3 X §2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDDEETY1ETHE
Y=(V1 X S4+V3 X §2+V6 X S3) x 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

e (1)
-+ (2)
e (3)
-+ (4)
- (5)

- (8)
s ()
e (8)
=+ (9)
-+ (10)
== (11)

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (INRKIZLY, PORIKAD T, YA EOIZHEEELSIZ

POEZRET S
Vo [f] C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (ke/m*)
2.74 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m®) (m?) (m?)
25.48 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 -0.23 0.045999 -0.23 -0.184 0 —0.18393
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
212 061 1.37 0.61 0.02 1.23 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
mmE 2,086 m®/h

11



52&2

1 SHEREDRRE

=]

i

T=PCO

B EOmRETE (—H)

15258 15268 18278 15288 15298 18308 18318
RE R | RARE | AR B | RARE | AR BEf L ORARE [ AR B | OREE | RE BER | OREE | RE BER | REE | RE BER | RAE
(m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (h) | (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (h) | (m3/h)
R 09 20 415 00 00 ] 08 07 364 09 28 423 07 07 305 10 70 449 14 35 680
BELER | 10 47 677 19 1.7 1,256 1.1 37 709 13 27 872 33 17 2,164 15 68 998 18 33 1,158
ER 16 35 1,130 18 58 1,205 19 77 1,351 25 32 1,784 39 107 2,789 15 17 1072 33 13 2,368
JEER | 18 25 12390 35 158 2,656 30 65 2279 2.7 10 2,080 41 78 3141 18 07 1,332 27 65 2,086
EA: 22 13 1,665 35 07 2,664 20 22 1,499 08 03 571 39 17 2938 00 00 0 27 27 2,088
JedeER | 19 22 1,434 00 00 ] 24 17 1,796 00 00 0 2.1 02 1,598 00 00 0 22 08 1,644
R 30 03 2,145 00 00 0 12 03 858 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 1,358
RALRE 15 03 954 0.0 0.0 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.7 03 1,118
A 14 07 670 00 00 ] 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 ]
HEREA | 15 08 714 0.0 0.0 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0
[R5 16 10 728 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
mEEA | 25 02 1,175 00 00 ] 00 00 0 55 05 2,600 10 02 470 29 18 1,380 08 02 376
L 13 03 587 00 00 ] 00 00 0 55 28 2,604 08 02 376 27 17 1273 21 08 996
mEmER | 07 03 329 00 00 ] 00 00 0 38 32 1,796 00 00 0 21 07 987 20 05 940
mER 00 00 0 00 00 0 00 00 0 11 28 498 05 02 235 09 03 399 16 12 772
EHER | 08 15 355 00 00 0 07 03 305 09 25 410 08 07 364 09 20 431 13 20 611
| " ';%m'i); || 20,583 | 53,471 | 34,639 ‘ 28,241 ‘ 63,756 18940 33979
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
EdiEil] 11 ~ 1/1 1/8 ~ 1/14 | 1/15 ~ 1/21 | 1/22 ~ 1/28 | 1/29 ~ 1/31 | WEEAH o) | FEXREM ) | RERE /)
SERLRAE () 145,973 248,045 248,270 216,143 116,675 975,106 7105 1,372
IHEIMBEL TS HRBDMIEI<L 5 HA—BLEVEEH HD.
* B RIS LD TR O RMFHAEIR
12
\Y o Zik N N = =
S2E3 2 5477 01-7I9NC (R R DR 25T T=PCO
S liiyspsN
ZERREE(IIEEE, ZEASEE. MEEERENSHETKRDD.
sTEH
1H31H JEdEFER 2.7m. s
VO: A KEIE (m/s)
VI:EEREARE(m/s)
[CEET) V2: BERHAEE (m/s)
cj i o ps W V3: B ARLE (m/s)
V6 va \F;g‘o V4:EE?}|LH§AJ§L{E(m/S)
V5: BRI ARR (m/s)
3l ol ol Ve Bt AL (m/s)
[ = V7 HERBIE (m/s)
P1: ERBIE A (dE) (Pa)
P2: TRAIE A (F) (Pa)
P1 P2 P3: LiRARIE S (F) (Pa)
vi— — w2 P4: THBIEH () (Pa)
P5: BRI [£ 71 (Pa)
P6:T/BMIE 1 (0Pa)
?1 S2 :1 %EE*‘“WFFJE%;;?EF (m?)
A — e 5] FR (m
Vo GRRRR 6 mamane T S2: RIHA DRI EHE (m?)
& VST SS:BPH%FEﬁEjE(mZ)
S4:R/BZERMILBAOEE (m”)
P3 S5: FE{RIBI O AT L AIBA O EE (m®)
S6: Fa{BIRE O AT=FERIRA O EiE (m®)
S7: AR O AT =B RAIR O & (m®)
S8 F{BIR O AT AR &RBA O EHE (m®)
S9: BRI O AT= L &N @ (m?)

S10: BER A Y EH (m?)
0 ZERBE (ke/m°)

C1: REMRHL)

C2: R\EHRE(F)

C3: EEHRH(TE)

C4: REMRE(H)

C5: REMRE(RE)

¢ REBIRRE

13



N

£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BEZEVET DHE, LR TRADENIRDEEYEE S,
LA :P1=C1 X p X V0"2/(2¢)
TR () :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
L FR4AI(F8) :P3=C3 x p XV0"2/(2g)
TR (3) :P4=C4 x p XV0"2/(2¢)

:P5=C5 % p X V0"2/(2g)

RE

MEZP. RESOERBRBEES LT5&

P1-P=¢ x
P-P2=¢ x
P3-P=¢ x
P-P4=¢ x
P5-P=¢ X
P6-P=¢ X

0 XV172
0 XV272
0 XV372
0 XV4"2
0 XV5°2
0 XV6°2

/(2g)
/(2g)
/(2g)
/(2g)
/(2g)
/(2g)

LERRHEAEDTRANTV AL
(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=(V2 X ST+V4 X S3+V7 X $10) X 3600

EDEEDOEEYIETHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+56)+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600—(V2 X ST+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

(1)
e (2)
()
e (4)
S+ (5)

-+ (8)
e (7)
...(8)
...(9)
-+ (10)
(1)

V1~V6IE(6) ~(11)I2kY, POEKEDT. TYIAERIZHEZ LS ICP DEZRESS

Vo c1 c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m®)
2.74 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m”) (m?) (m”) (m®) (m” (m?) (m”) (m®) (m) (m®)
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 -0.23 0.045999 -0.23 -0.184 0 -0.18629
\l V2 V3 V4 V5 V6 \2 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
213 0.60 1.38 0.60 0.14 1.23 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUTHER) OK
XIN A
OUT: Fith
Rz 3,149 m%/h 14
& SH° 1-PINC RIS =
Z%Z3 2517 0-79MNC AR DIRIERERE =
3E = N=N:zc = —
B EDmREHE (—H51)
1A25H 18268 18278 18280 18290 14308 18318
TR B | AR | RE B | RARE ;8= BRI | RAE ;53 BER | REE | EE B REE | EE BR | RARE | EE B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
iz 09 20 0 00 00 0 08 07 0 09 28 0 07 07 0 1.0 70 0 14 35 163
BEEA | 10 47 0 19 1.7 2,960 11 37 0 13 27 0 33 17 8328 15 68 1,026 18 33 2272
JLER 16 35 132 18 58 1344 19 77 1,697 25 32 4,090 39 107 8844 15 17 0 33 13 6918
JedkEmE | 18 25 0 35 158 5,385 30 65 3934 27 10 3,125 a1 78 7168 18 07 [ 27 65 3,149
1A= 22 13 0 35 07 0 20 22 0 08 03 0 39 17 0 00 0.0 0 27 27 0
JedmE [ 19 22 0 00 00 0 24 17 0 00 00 0 21 02 0 00 00 0 22 08 0
JLHEA 30 03 0 00 00 0 1.2 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 0
RALRE 15 03 0 0.0 00 0 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 0.0 0 1.7 03 0
A 14 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
RAERE 15 08 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0
HEA 16 1.0 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
FARRE 25 0.2 1,439 00 00 0 00 00 0 55 05 13,100 10 0.2 0 29 18 3,246 08 0.2 0
A 13 03 0 00 00 0 00 00 0 55 28 9,861 08 02 0 27 17 108 21 08 0
HEEA | 07 03 0 00 00 0 00 00 0 38 32 3,493 00 00 0 21 07 1,229 20 05 1,139
arid 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.1 28 0 05 02 0 09 03 0 16 12 945
FERIEE 08 15 0 00 00 0 0.7 03 0 09 25 0 08 0.7 0 09 20 0 13 20 586
| ;’%%mi)i " 702 | 98,029 | 38,583 | 61626 | 164,368 13,965 40678
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
MEESE
BRG] 1/1 ~ 1/1 1/8 ~ 1/14 | 1/15 1/21 | 1/22 ~ 1/28 | 1/29 ~ 1/31 WABAF (m) | FERRHME G | RERE m/h)
SERLR R (m) 99,839 187,056 426,439 343,239 219,011 1,275,583 7105 1,795

HBMBEL TV SO RBOBIE <L SHEH—BLEBELHD,
* B ARISE D AR A ORBEF LIRS
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£E4 3 SHRFIFERKIS\YFOIRRIERETM

N

T=PCO

ST
MRS (FHMEIER, BEANEE. REEERENSHETKRD D,
st

1TA31H  JbidtdaE 2.7m. s

pa VO: A REIE (m/s)
Cj:"‘ va Vi REH ARE (m/s)
V6 l 1 V6 V2 BEFH ARE (m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: BEFHARE (m/s)
1 13m S Va: B ARE (m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6: BEiRH ARE (m/s)
v P v P1: EFREIEH () (Pa)
P1 ERFEER — P2: TREIE A (F) (Pa)
(FEE) P2 P3: LHREIE H (F) (Pa)
N7 P4: FHRAEIEH () (Pa)

P5: L EERE A (Pa)

TR . P6:T/BRE 1 (0Pa)
& armmmm L 1 EpwAnTED P:BRENE S (Pa)
s2

Vo va S1:R/BRYIMA O EFE (m?)
P3 s2:R/BIFE RO ER (m)

S3:R/BZEEBOEE (m?)
T V5 S4: #38/ \yFIEREIEHE (m?)

S 0 ERBEE (ke/m%)

C1: EEfREAL)

C2: EEfRE(F)

C3: EE R (T

C4: REREGE)

C5: LR (L EHR)

&R GRE

N

B~ N

RFIFERE
(ALER)

ceamm )| | APRADER”)

N

£E4 3 SHRFIFERKISS\YFOIRRIRETM T=PCO

REEVET L. LREA TREADENERDOEEYEL S,

EFRAIEE) :P1=C1 X p X V0"2/(2g) see (1)
TR () :P2=C2 X p X V0"2/(2g) - (2)
£ 34BN (F8) :P3=C3 % p X V0"2/(2¢g) == (3)
TR (3R) :P4=C4 x p X V0"2/(2g) = (4)
L& :P5=C5x p xV0"2/(2g) =+ (5)
RNEZP. MESMOERREES £T5E
P1-P=¢ x p xV17°2/(2g) -+ (6)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g) = (7)
P3-P=¢ % p xV3°2/(2g) +--(8)
P-P4=¢ x p X VA"2/(2g) -+ (9)
P-P5=¢ X p XV5°2/(2g) -+ (10)
P6-P=¢ x p XV6°2/(2g) see(11)

ZRREABDOIANSGVAR (G
(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETDE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X §3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X $4) X 3600

V1~V6IE(6)~ (1) KIZKY, POBKLO T, TY I E€AITES LS

POEZRET D
Vo (e3] C2 C3 C4 C5 I 1%
(m/s) (kg/m®)
2.74 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
st s2 s3 S4
(m®) (m?) (m?) (m®)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0367995 | -0.23 [0.045999| -023 | -0.184 0 -0.005
\ V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.75 1.36 0.65 1.36 1.21 0.20 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: ifith

mBE 4,396 m’/h



B4

N

3 SHERFIFEE LR FDOlRREETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

1A250 1H268 18278 1H280 1H298 1H308 1A318
AE B | RARE | AR B | RARE | AR B L RARE | RE B | RiRE | EE B | RRE | RAE B | RRE | AR B | RAE
(m/s) (h) | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
i) 09 20 1417 00 00 0 08 07 1,243 09 28 1,443 07 07 1,042 1.0 70 1,531 14 35 2322
AR 10 47 1,650 19 17 3063 1.1 37 1,728 13 27 2,125 33 17 5,277 15 6.8 2433 18 33 2823
JLER 16 35 2536 18 58 2,905 19 77 3030 25 32 4001 39 107 6,257 15 17 2406 33 13 5313
JtdeER | 18 25 2930 35 158 5597 30 65 4,803 27 10 4384 41 78 6,620 18 07 2807 27 6.5 4396
El9: 22 13 3508 35 07 5613 20 22 3,158 08 03 1,203 39 17 6,191 00 00 0 27 27 4,401
dtabEA | 19 22 3023 00 00 0 24 17 3,785 00 00 0 21 02 3368 00 00 0 22 08 3464
A 30 03 4812 00 00 0 12 03 1,925 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 3047
HAER | 15 0.3 2,326 00 00 0 00 00 0 0.0 00 0 0.0 0.0 0 0.0 00 0 1.7 03 2,727
HA 14 0.7 2285 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
HEEA | 15 08 2438 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
HHA 16 1.0 2,486 00 00 [} 00 00 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
mEEA | 25 02 4010 00 00 0 00 00 0 55 05 8875 1.0 02 1,604 29 18 4,709 08 02 1,283
L 13 03 2,005 00 00 0 00 00 0 55 28 8,887 08 02 1,283 27 17 4346 21 08 3400
mmEa | 07 03 1123 00 00 0 00 00 0 38 32 6,128 00 00 0 21 07 3368 20 05 3,208
[ 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.1 28 1,698 05 02 802 09 03 1,363 16 12 2635
wmEAEA | 08 15 1212 00 00 0 07 03 1,042 09 25 1,401 08 07 1,243 09 20 1,470 13 20 2,085
| ﬁ%ix); " 49,906 ’ 114407 ‘ 75755 | 84,549 | 140416 54744 81,127
L f— 37 4= ~ N —N: Exd 2 = |—=i
165 UBOFEHRENSKREZREDX D (CFHE T 2.
N=NE—PAN]
mEEAET
EHffi AR 11 ~ 1/7 1/8 ~ 1/14 | 1/15 ~ 1/21 | 1/22 ~ 1/28 | 1/29 ~ 1/31 mAEEE (M) BRI () RRE (m'/h)
ERRRE (m") 357,869 552,548 610,367 528,518 276,288 2,325,590 7105 3,273
HMNBEL TS ORBORIBILDHHA—BLEVEENHD.
* R RIRIC L AR REA O R AIEMERC
5 SHERRIEE URA D/ — DB R T=PCO
ZZ5 3 SHPAREL )\ —DifmHRERE =
=i 3
S liiyspsN
EEpe 2 N N PSS TR
ERmRE(FIEIRE, ZEAMNEE. MEEBERENSFHE TKRDD.
= e
sTEH
TA31H JtdkdE 2.7m. s
VO: S S[URIE (m/s)
V1 HA—RFEHE ARGE (m/s)

(D

P4
s? Tv4
st S3
Vi e
- Hi— — V2
P1 P2
RFF
B2
& ve L, 3——
VO Et0) S4 TV3
s7 P3
P5
V5
S5
(EABAOE)
P
$3—

H—H A
V5T S6

P5

cHA—RFRH A RIE (m/s)
(NN —RFRHARE (m/s)
(NN —RFRHARE (m/s)
HN—RFREARE (m/s)

(HERURE (m/s)

P: h/A\—RNEH (Pa)

P
P
P
P.

BN =

P5:

S
S
S,

W N =

S4:
S5:
S6:
S7:

0
C1

c
¢
¢
¢
¢

o R WN

- ERBIE S (L) (Pa)
CTFRABIE S (F) (Pa)
: ERABIE 1 (F8) (Pa)
FREIES (R) (Pa)
L TFEE A (Pa)

HA—TERAERE (m?)
HA—TERAERE (m?)
T HA—TERAERE (m?)
HA—IERAERE (m?)

H—RER ISR EHE (m?)

CREFREBCRLA)
CRERBER TR ()
(REREBCRLA(FE))
CREFRBER TR (R)
(RERE(ETER

TFeRIERIRE

HN—R ARSI EE (m®)

BES I MRADEE (m?)

(EREE (ke/m°)
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N

=

=

Z5

3 SHRRERE U A/ \— DR

T=PCO

E3#AI(AE) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
T3 (@) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
481 (F8) :P3=C3 x p X V0"2/(2g)
TRl (3R) :P4=C4 x p X V0"2/(2¢g)

LEE

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV3°2/(2g)
P-P4=¢ X p xV4™2/(2g)
P5-P=¢ x p XV5°2/(2g)

:P5=C5 % p X V0°2/(2g)

REZP. [RRASBOERGREE S LTHE

REEVET L. LRAL TREDEAIRDESY LB,

(1)
(@)
e (3)
e (4)
“+e(5)

...(6)
(D)
-+e(8)
O]
-4+ (10)

TERREABDOTRNTV AR
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X (S5+S6)) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2+V6 X ST) X 3600

EDLEBDEEYI1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X (S5+S6)) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2+V6 X S7) X 3600

V1, V2, V3, V4, V51%(6), (7), (8), (9), (10)KIZKY. PORKLOT. Y IAERIZHE LI

POEZRES S
Vo C1 C2 C3 c4 C5 ¢ 0
(m/s) (ke/m®)
2.74 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m) (m) (m) (m) (m? (m) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 447 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 -0.23 0.045999 -0.23 -0.184 |-0.22382
Vi V2 V3 \Z) V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.20 0.22 1.48 0.22 0.57 1.75 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN  RA
OUT: ittt
R 2,407 m/h 20
2 SRR U ) \— IR =
SE5 3 SHERREE URP/ (—DRmERES =
SE N=N:E=E=y —
B (‘:_@/JF::IE/EEEEH@ ( WIJ)
18258 18268 182780 18288 18298 18308 18318
RE B mEE R By | RiAE ;853 B mAE ;8= 5] mEE ;i85 Bif | RAE R B mRE ;85 B mE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
A 09 20 0 00 00 0 08 07 0 09 28 0 07 07 0 10 70 0 14 35 0
BILER | 10 47 0 19 17 0 11 37 0 13 27 0 33 1.7 2529 15 68 0 18 33 0
JLER 16 35 0 18 58 0 19 77 0 25 32 0 39 107 7313 15 17 0 33 13 4565
JLdemER [ 18 25 0 35 158 6523 30 65 4,023 2.7 10 2,352 44 78 9,097 18 07 0 27 65 2407
E:) 22 13 0 35 07 0 20 22 0 08 03 0 39 17 0 00 00 0 27 27 0
iz [ 19 2.2 0 00 00 0 24 1.7 0 00 00 0 21 02 0 00 00 0 22 08 0
JLEA 30 03 2,754 00 00 0 12 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 0
BALEA [ 15 03 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.7 03 0
A 14 07 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
RERE 15 08 0 0.0 0.0 0 00 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
HEA 16 1.0 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
HERA | 25 02 335 00 00 0 00 00 0 55 05 13661 10 02 0 29 18 3679 08 02 0
A 13 03 0 00 00 0 00 00 0 55 28 9,489 08 02 0 27 17 0 21 08 0
mEEA | 07 03 0 00 00 0 00 00 0 38 32 7929 00 00 0 21 07 0 20 05 0
BER 00 00 0 00 00 0 00 00 0 11 28 0 05 02 0 09 03 0 16 12 0
HHER | 08 15 0 00 00 0 07 03 0 09 25 0 08 07 0 09 20 0 13 20 0
’ K ;%mi)i | 974| 103,277 | 26‘150| 61,175| 153,487 6,745 21,732
L 7 4= s ~ =y 7 s = [—=i[
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
JBHE A=
V5§ /&% [=]=]
ST £AR 11 ~ 1/1 1/8 ~ 1/14 1/15 ~ 1721 1/22 ~ 1/28 1/29 ~ 1/31 RREAE (m°) SR R AR (h) RERE (m’/h)
BRRRE (m) 26,348 192,740 310,917 280,244 181,965 992,214 7105 1,397

EHREEL TV S HRBEORIEI L HA—BLEWEELHD.
* R RRIZR SRR BRI O RAF R
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£2E6 4SRRI U/ —DlmRER T=PCO

B il prs

ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.

STEH

1A318 JEdEFE 2.7m. s

(%

Pt Tva

S2

V1
- st

P
H8—

u GREFAHH —

RFFRE

o 1

V5

BEREGHNS
HIA—ANDFHEA

P
Hi—

P5=0
RFFEE

P2 P:

VO: S SRR (m/s)

V1: A=A EE (m/s)
V2: hA—RFRHE ARE (m/s)
V3: AN—NRH A EE (m/s)
V4: hA—RFEHE ARE (m/s)
V5: A1/ A— N H AR (m/s)
P::1/3—RIE F1 (Pa)

P1: ERBIEA (LR (Pa)
CFREIEA LR (Pa)

P3: ERBIEH (FERE) (Pa)

P4: FHRABIES (FER) (Pa)
P5:R/BAE 1 (0Pa)

S1: HN—EREEE (m?)

S2: HAN—[RFEEE (m?)

S3: A/ \— R EHE (m?)
S4: 1\ — R EE (m?)

S5: R FRIBIS SR IERAEHE (m®)
0 ZERBE (ke/m°)

Cl: AEFRIKGELE LAD

C2: REFHKLE T

C3: AEFZRI(FER LAD

C4: REFH(FER T

¢ RRKIERGRE

2O N =

@W N

I
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o))

4 SHIARELE UR B/ (— DimR 251l T=PCO

REEVETDHE, LA, FRADEAFROEEYELS,
ERAIGAER) :P1=C1 x p xV0"2/(2g)
TR (dLR) :P2=C2 X p xV0°2/(2g)
iR (FER) :P3=C3 x p xV072/(2g)
TRE(FR) : P4=C4 X p xV0°2/(2¢)

WIEEP. IFREADEIAGREE S ET5HE
P1-P=¢ X p xV172/(2g)

P-P2=¢ X p xV2°2/
P3-P=¢ x p xV372/
P-P4=¢ X p xV472/
P5-P=¢ X 0 XV5°2/

ZEERHABDTRNTYZH

2g)
2g)
2g)
2g)

e (1)
L (2)
-+(3)
-+ (4)

-+ (5)
G
(D)

-+(8)

- (9)

(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

EDEADOEETY1ETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X $3+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(&(5), (6), (7), (8), (9 RIZLY. POEMKADT, Y INERIZASELSIZ

POIBERETS
Vo C1 C2 C3 C4 ¢ o
(m/s) (kg/m®)
2.74 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.367995 -0.23 0.045999 —0.23 0 -0.00158
\2 V2 V3 \Z V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.74 1.37 0.62 1.37 0.11 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: ittt
R 6,205 m®/h
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SE6 4 SHMIEE LR \— OB RREH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

1H258 18268 18278 1H28H 18298 1H308 18318
TR BR[| OREE | AR B | RERE | EE B | REE ::5: B REE | AR B | RERE | EE B | REE | AR B R
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h)
i) ) 09 20 2401 00 00 0 08 07 2,106 09 28 2,446 07 07 1,767 10 70 2595 14 35 3934
BwER | 10 47 2,336 19 17 4,338 11 37 2447 13 27 3010 33 1.7 7473 15 68 3446 18 33 3,998
JtER 16 35 3591 18 58 4114 19 77 4,291 25 32 5,666 39 107 8861 15 17 3407 33 13 7523
JedkEm | 18 25 4,135 35 158 7,899 30 65 6,780 27 10 6,188 41 78 9344 18 07 3962 27 65 6,205
=) 22 13 6877 35 07 11,004 20 22 6,191 08 03 2358 39 17 12,136 00 00 0 27 27 8,626
FARA 19 22 4,266 00 00 0 24 17 5343 00 00 0 2.1 02 4,754 00 00 0 22 08 4,890
Ela-3: 8 30 03 63813 00 00 0 1.2 03 2,725 00 00 0 00 00 0 00 00 0 19 02 4315
HEEE | 15 03 3294 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.7 03 3861
HE 14 07 3873 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
HERE | 15 08 3412 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
MARE 16 10 3479 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0
mEREA | 25 02 5,596 00 00 0 00 00 0 55 05 12,385 10 02 2238 29 18 6572 08 02 1,791
358 13 03 3912 00 00 0 00 00 0 55 28 17,342 08 02 25504 27 17 8481 21 08 6,635
FMMER | 07 03 1,567 00 00 0 00 00 0 38 32 8,553 00 00 0 21 07 4,700 20 05 4477
mEmR 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.1 28 2376 05 02 1,122 09 03 1,908 16 12 3687
mEER | 08 15 1,696 00 00 0 07 03 1,459 09 25 1,960 08 07 1,740 09 20 2,058 13 20 2918
’%mE;)’ || 74,599 | 163,640 | 111,052 | 133917 ‘ 204,503 84,100 124,748
any—3 7+ > ~ ‘=T ar = [—=i
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
N N =P
mEEAET
SRR 1/1 ~ 1/1 1/8 ~ 1/14 | 1/15 ~ 1/21 | 1/22 ~ 1/28 | 1/29 ~ 1/31 RREAF (m?) SHERRAME b | RERE (m'/h)
SERRRE (m') 534,925 841,508 930,609 810,023 413,351 3,530,417 7105 4,969
IHHAIBEL TV P DHIEIZL B EAN—BLEBEN DS,

* WRARICEIRR

O RAFRERR
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5E7 EZHAUDIORI SNRUBBRI I NEZSYD KL R T=PCO

o KWL ARILTRE, 1/260BFZEDOFET. —RNSHRERDE T HHSNI,

ZERAKRE S ( 1911 ~19/1/31 )
He 8
=
‘? 6
& a
=~
~
B D
0 8 T 1 T — x 8 1 g
171 1.8 115 122 129
- mMP—-1 Il MP—2 MP—3 I MP—4 Bl MP—5 EE MP—6 B MP—7 MP—8

o AZFR LRI, HEETHIE,

BB SR(NIA Y X M E—&¥E5ME ( 19/1/1 ~ 19/1/31 )

0.0001
-
=
=
g FEFRERSTE{ 0.00001NJLIL/em3 (£ L1340 €5 7588 B 0D 3 53 oD fill)
= 0.00001
=
X
e
2
=
=
2 o.0o0001 Lo Ml o T N, N P P NI . | 5 S S e £ S
1/1 1/8 1/15 1/22 1/29
—~—MP1iF S T MP2iR S MP 3T MPATAF MP S5 MPG&ITE MPZiIT 55 - MPSiIFT
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